



**RAPORT
PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ
ÎN ANUL 2023**

Subsematul **Budacă Cristinel**, în calitate de consilier local ales la data de 27.09.2020, pe listele Partidului Social Democrat, conform prevederilor art. 225, aliniatul (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate.

În această calitate mi-am exercitat mandatul în serviciul cetățenilor moineșteni, ținând cont de opiniile acestora, precum și de prevederile legislației în vigoare.

În tot acest timp am participat la ședințele plenului Consiliului Local, 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare. Am luat la cunoștință ordinea de zi, procesele-verbale de ședință, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse și am susținut adoptarea acelor proiecte de hotărâri care răspund intereselor cetățenilor municipiului Moinești, în conformitate cu legislația în vigoare. Am votat toate cele 319 hotărâri adoptate de Consiliul local.

Am participat la ședințele Comisiei pentru activități de amenajare a teritoriului, urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului, a cărui membru sunt. Împreună cu membrii acestei comisii am efectuat deplasări în teren pentru a verifica, la fața locului, solicitările de concesiune/inchiriere/vânzare terenuri și spații aparținând domeniului privat și domeniului public al municipiului Moinești.

Am fost desemnat membru în Consiliul de administrație al Colegiului Tehnic „Grigore Cobălcescu” în anul școlar 2022-2023 și am fost reconfirmat și pentru anul școlar 2023-2024. În această calitate am participat la toate ședințele acestora, problemele discutate le-am comunicat conducerii Executive a municipiului Moinești pentru analiză și rezolvare.

În cadrul Comisiei de lucru în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice, juridice și instituții publice, am participat la toate ședințele acesteia, împreună cu reprezentanții Executivului și ai Consiliului local am propus nivelul acestei taxe, scutirea de la plată a unor categorii de persoane, completarea unei declarații pe propria răspundere, stabilirea de amenzi pentru persoanele fizice și juridice care aruncă necontrolat deșeurile în locuri neamenajate.

Ca secretar al Comisiei de numărare a voturilor și stabilire a rezultatului votului secret pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Moinești în Comisia de evaluare a ofertelor pentru închirierea/concesiunea/vânzarea prin licitație publică de bunuri aparținând domeniului public sau privat, am întocmit și semnat procesul-verbal al acesteia și am anunțat public rezultatul votului secret.

În decursul perioadei de raportare am avut întâlniri cu alegătorii, cetățeni ai municipiului Moinești, iar problemele ridicate de aceștia referitoare la salubritate, extindere rețea de apă și canalizare, serviciul de iluminat stradal, reparații străzi, dezapezire, le-am făcut cunoscute Executivului, insistând ca cele cu impact semnificativ asupra cetățenilor să fie rezolvate.

Am participat la o serie de acțiuni și manifestări cu caracter cultural organizate de Executivul municipiului Moinești și conferințe de presă organizate pentru proiectele importante ale municipiului Moinești.

În viitor îmi propun să particip la toate dezbaterile publice ce vizează interesele municipiului Moinești în vederea rezolvării problemelor cetățenești și ale comunității locale.

CONSILIER LOCAL,
ing. Budacă Cristinel